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Передплата
ні »РУСЛАНА« виносить: 

в Австриї:
на цілий рік . . 20 кор
на пів року . . 10 кор
на чверть року . . с кор
на місяць . . Г70 кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків
на пів року . . 8 рублів

♦ вирвеш ми очп і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостіі і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і русвих сьвят 
о д і ,  год. пополуднії.

Редакдня. адмікїтграция і 
експедішня >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровс;іого(Хорунщині!!.(ікс- 
педицпя місцева в Агенції! Со- 
ко.іонского в пасажі і’апсмаяа.

Рукописи звертав ся .піше 
на попереднє застережене. — 
Реклнмацці неопечатані вільні 
від чорта. — Оголошена зви
чайні приймаю ть' ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в »ІІад:- 
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
3 ) с. від стрічки.

або 18 франків 
Поодиноке число по 10 сот.

Динамітова проґрама.
(X) Небавом буде рік, як в Мірцштеґ 

поміж Австриєю а Роснею уложено ироґра- 
му переведена реформ в Македонії. Обидві 
держави приступили в спільнім порозумінні 
переводиш сю проґраму, а головна задача 
спала тепер, з огляду на східно-азийску 
війну, на Авсгрию. Мимо опору і трудно- 
стий, які робить неприхильна всяким ре
формам Туреччина, зуміли обидва ирави- 
тельства ввести в житє всякі зміни. Одначе 
з того часу, як Роспя звязана війною на 
далекім Сході, почали проявляти ся події, 
котрі вказують, що давні македоньскі комі
тети наново розпочали свою роботу. Неда
вно висаджено міст зелїзничий у воздух і 
задержано цілий поїзд Не лише на шляху 
Солунь Дедеаґач почали динамітарди свою 
злочинну роботу, але відкрито також на 
сербско-турецкій границі грозу революцій
них нападів на зелїзницю, а навіть появила 
ся вість, жо македоньский комітет відгро- 
жує ся розтягнути сю проґраму на Царіо- 
род. Таким способом маємо діло із зорґа- 
нїзованою ватагою, яка загрожує людско- 
му житю і публичному СПОКОЄВІ!.

Але з другого боку нема сумніву, що 
балканьскі володарі останннмн часами до 
себе там приязно зближали ся, що здає ся, 
мовби настала нова доба союзів. Лучає ся 
як-раз, що недовго після стрічи князя 
Фердинанда болгарского із сербским коро
лем Петром македоньскі динамітарди ведуть 
свою роботу на ориєнтальних зелїзнпцях, 
щоби знов розбурхати приспану троха ма- 
кедоньску ворохобню. Сн ворохобня зати
хла була троха, коли прийшло було до 
боліарско-турецкого иорозуміня, а в нїм у- 
міщено постанову, що Болгарин обовязує 
ся сниняти перехід всяких повстаньчих ва
таг, як і переиачковуванє вибухових мате- 
виялів, що підлягати мало контролі міша
ної комісиї. Але тепер показує ся, що ва
таги ворохобників наново почали свою ро
боту і ще не бракне їм вибухових мате 
риялів.

Коли болгарский князь виїде із свого 
краю на відпочинок, діють ся там часто 
цікаві річи. Болгарский мінїстер війни нри- 
гадував недавно болгарскій армії, що може 
наспіти така хвиля, яка буде для неї вель
ми поважна. Коли в Мірцштеґ укладано 
проґраму реформ, не можна було ще пред- 
видїти, що між Росиєю і Япанїєю прийде 
до війни, котра забсорбує всі сили Росиї, 
а Болгарин підносить знов голову і бажає 
вихіснувати клопоти Росиї. Тепер Болгарин 
знов розсилає свої передні сторожі і ви
кликує нові ворохобні, бо не лякає ся, що
би єї досягнула рука Росиї. Показує ся 
отже, що мірцштеґска проґрама виглядає 
гарно на папері, але щоби она в дїйсности 
набрала значіня, треба би, щоби Австрия 
виступила із дотеперішної резерви і з ці

лою силою натиснула на єї виконане. Ми 
певні однак, що Туреччина все найде сгю 
сіб викрутити ся, тимто нема иншого вихо
ду, як взяти переведенє потрібних реформ 
в свої руки, як се стало ся в Боснї й Гер- 
цеґовинї. Поки се не стане ся, не можна 
сподївати ся ладу і супокою на Балканї, а 
ми вже нераз вказували на се, що і Бол
гари і Македонці погодили-б ся із сею ко- 
нечностю, колиб Австрия нриняла на себе 
ролю втихомнреня ворохобні, яка загрожує 
і людскому житю й публичному сиокоеви.

Школи на Руси.
(Дальше).

Прочі братскі і небратскі школи.
Школи братств львівского, виленьского, бе- 

реетейского, могилевского, луцкого і київского 
стояли висіле від других. Крім сих були ще 
школи в Рогатинї заснована 1589 після образу 
братств львівского і виленьского. Учителем єї 
був дяк Теодор зі Львова. Епископ Гедеон Ба
л а б а н  з а  зн оси н и  рогатії я ьского братства з 
львівским виступив проти него і по розбитю 
братства упала на якийсь час школа. В 1591 р. 
засновано школу в Городку.

В 1592 р. повстала школа в Перемишли. 
Перемиский єпископ Михаі.і Копистеньский ві
дніс ся з просьбою до льві ского братства о 
прислане одного або двох учителів. Про дальшу 
судьбу сеї школи мало знаємо, тілько сподіва
тись треба, що заняла она виднійте місце по- 
межи итними.

В Комарні бачимо школу 1^92, в Люблинї 
1594, в Вільску 1594, в Каменци подільскім 
1589, в Замостю 1606

У Львові кромі братекої, успеньскої школи, 
була ще богоявлевьского братства коло галиц- 
кої брами. Була се видко одна з покутних шкіл, 
з котрою боролось успеньске братство.

З кінцем XVI ст. була школа в Галини, 
1617 в Холмі, около року 1626 в Винници і Не- 
мирові (брацлавскім), в Білиловцях і в Пиньску. 
Коли Гади вил заснував в Пиньску єзуїтску ко
легію, казав замкнути православну школу.

Крім братских шкіл було ще в часі 1584— 
1633 множество шкіл монастирских, нриходских 
і частних.

Суть школи: в Володимирі соборна 1586 р., 
в пересопницкім монастирі на Волини 1596, 
межи 1597—1604 Гедеон Балабан відкрив шко
лу в Стратиш, 1604 в Дубні.

З  початком XVII ст. були побіч братекої 
приходскої школи в Могилеві, 1609 в Ярославі, 
1616 в Єльнї на Литві, 1618 монастирска школа 
в Цеперові, 1619 в Евю коло Бильна, 1621 в 
Межибожу на Поділю, 1625 в Шклові, оршань- 
ского повіту, 1626 в боркулабовскім монастирі 
в оршаньскім, 1629 в Кронях в ковеньскім пові
ті, 1630 в Кутейнї в оршаньскім, 1633 в Полоцку 
при богоявленьскій церкві.

Син патриярха антіохійского Макария Па
вло Аленский так пише свої замітки з по- 
дорожи по Гуси: »3 виключенєм немногих біль

шість, а навіть жінки і діти уміють читати, 
знають порядок церковних служб і напівів«. Се 
було 1654.

Замітити треба значне число шкіл, о ко
трих маємо письменні звістки, алеж і се певне, 
що многі учились дома а деякі виїзджали на
віть за границю за наукою.

Орґанїзіция і падаґоґія братских шкіл.
Висший надзір над веїми братскими шко

лами в данім періоді мав царгородский па- 
триярх і київский митрополит. Они була покро
вителями їх і дбали, аби школи зістали вірні 
духови православя. Під зглядом моральним і 
материяльним зависимі були від братства. Аби 
не вмішував ся кождий братчик в справи шко
ли, вибирали з посеред себе надзорцїв шкіл. 
(О тім е згадка в >Порядку шкільнім 1588«). 
Братчики сї удержували реєстр під братскою 
печатию, до котрого вписували ученимів. Брат
чики сї надзорували учеників і учителів, наїю- 
миняли родичів, або надзорцїв ставций. бели 
знайшли вину по одній, або другій стороні, 
то учителів віддаляли а учеників карали. Деякі 
братства пр. в Бильні старались також о удер- 
жанє для бідних Надзвичайні справи віддавали 
під обраду всіх братчиків.

При кінця XVII. ст. надзір над декотрими 
школами братскими перейшов до духовних чле
нів братства пр. в Бильні, Луцку. Гектор в де
котрих братствах учив сам пр. у Львові а в дру
гих лишень надзорував, як в Луцку. Справи 
шкільні на внї або перед властями заступав 
ректор сам, або з надзорцями.

Учителів наймали братства або їх відпо- 
ручпик а в декотрих містах ігумени братских 
монастирів. Від учителів вимагали доброго при- 
міру, повздержливости, побожності!, смиренно- 
сти, але також уважали на спосібність, та яко
го предмету може учити. Договір заключали 
письменно. Деколи давали учителеви писану ін- 
струкцию. Ось примір єї: 1) Бути тверезим, 2) 
бути присутним в клиросї, особливо в празпичі 
сьвята, а вразї веможливости заступити ся дру
гим і звістити се провізорови шкільному, 3) удер
жувати дижур на дзвіници, 4) в школі піддер
жувати пошановане для себе і згоду і любов 
між учениками, 5) уважати, аби підчас богослу- 
женя не пускати до школи шевчиків, кравчиків 
і т. д. 6—8) старати ся о добрих сьпіваків і 
дбати о сьпів церковний, 10) уважати аби уче- 
ники підчас нроповіди в церкві стояли напроти 
катедри і науку зачинати молитвою, 11) сліди
ти, аби бідні ученики не ходили за милости
нею поза означений час, 12) приготовляти сьвіч- 
ки, віроятно для членів братства.

Видко з сего, що учителі служили нетіль- 
ко школі, але і церкві, звідси пішла відай на
зва дяко-учителїв.

(Дальше буде.)

Япаньско-росийска війна.
Ще про битву коло Дашічао.

Ґен. Куронаткин телеграфував до царя дня 
26. с. м.: О 2. год. пополуднії дня 25. с. м. не-

Від 36 лїт єствуючий
_________  «л1 _

гА** *ІШІКАРСШ- ЦіїШШ І*ЇІЗII
у Львові, ул. Гетьіианьска ч. 4.

поручає: брилянти, перли, золоті і срібні вироби, заручи- 
нові перстінцї, шлюбні обручки, будильники, годинники
великі і малі в великім виборі з першорядних сьвіто- 

вих фабрик по найнизших цінах. 99(3?

«
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Н о в и н к и.
— Календар. В с у б о т у :  руско-кат. Марини 

вмуч ; рим.-кат. Авдона і Сенни. — В н е д іл ю : 
рус :о-кат. Емілїяна; рим.-кат. Ігнатия Льойолї.

—  0. Сильвестер Кизима, б. ігумен Вчсилиянь- 
ского монастиря і настоятель місиі в Прудеято- 
полїс в Паранї, заслужений організатор брази- 
лїйских Русинів, виїздить -- як дізнаємо ся — 
в перших днях серпня зі Львова до Сполучених 
Держав, де обійме одну з руских парохій в ІІен- 
сильвенїї. О. Кизима буде підлягати безпосере- 
дно юрисдикцій' львівского митрополита.

— Вечерницї в Сколім. Одержуємо до опові
щена огсю відозву: Скільскі патріоти задумали 
побудувати власний читальняний дім, а що у них 
на се фондів нема, то Вид>л Читальні «Просьві- 
ти« у Сколім постановив сериєю вечерниць та 
театральних вистав придбати собі потрібні до 
сеї цїли гроші. Перші такі в е ч е р н и ц ї  відбу
дуть ся дня 7. серпня 1904 в маґістрацкій салї 
в Сколім в честь Тараса Шевченка; програму 
оголосить ся в сих днях. З  огляду на се, що то 
будуть перші вечерницї, які устроює н ша Чи 
тальня, сподїваємо ся численної участи та як 
найбільшої материяльної помочи з сторони Го- 
димцїв. Всякі грошеві датки просимо посилати 
під адресою: Степан Миронович, абітуриєнт в 
Сколім. — За  Комітет: Іван Бродович, Степан 
Миронович

— Про відкрите двох читалень „Проеьвіти" в 
Самбірщинї пишуть нам: Від коли до Самбора і 
єго околиці прибуло кількох живійших, щирих 
народовців, Самбірщина стала прибирати инший 
вигляд. Доси знали тут лише Поляків і Сгаро- 
русїнуф себто кацапів. Ходачкову шляхту, яка 
держить ся кріико своєї віри і народності’, ува
жали до недавня всі за Поляків з традицийно- 
сти, що се шляхта, а дальше тому, що не було 
одиниць, котрі уміти би як слід п івесги єі; а 
материял з неї дуже добрий, треба лиш праці. 
Але як згадано, від кількох літ обставини стали 
зміняти ся на лучше; просьвітний народний рух 
паралїжують ще почасти наші доморослі каца
пи, яких тут в Самбірщинї ще досить, однак 
дасть Біг, що сей кукіль знидіє. Коли в самім 
Самборі праця іде ще повільним кроком задля 
колод, ставлених кацаискою гнилею, то за се 
просьвітний рух в околици в повнім розгарі. З а 
слуга тут головно адв. д ра Стахури. Нема ж а
дної неділі, нїодного руского сьвята, щоб з Сам
бора не виїхав гурток людий на нровінцию, в 
доокояичні села, аби при одинокій свобідній 
хвилі нашого мужика подати ему будьто правку 
пораду, будьто вказати ему дорогу до нолїпше- 
ня своєї долі. Всюди організують ся читальні. 
Ось і так маємо тепер до зінотованя відкрите 
нових двох читалень, а се в Городищу і Штдім. 
Відкрити сї відбули ся в мин. неділю, с. є 24. 
с. м. Прибули на се сьвято 4 делегати з сам- 
бірскої філії «Проеьвіти* з п. Духовичом на чо
лі. Вправдї в Городищи стрінуло їх сеичас на 
вступі немиле прпннтє, бо тамошний шляхтич, 
п Ян Городиский, звісний натирач криміналів 
(сидів 1’/2 року в вязници) замкнув громадский 
дім, дарма, що рада по волила на відкрите і

приятель заняв Дашічао і околицю, по зведеню 
нередтим незначних битв з нашим війском, яке 
цофало ся. Частина неприятельскої піхоти пома- 
шерувала ще трохи дальше на північ по широ
кім гостинци Дашічао-Гайчен. Доси не маю 
точних вістий про страти і битви з днів 2 3 .і 2І. 
с. м. Два япаньскі баталїони, які через провал 
Далїн машерували до Сіуян, стрітили ся з силь
ним опором наших стрільців, які заняли горби 
коло Нангоалїн. Передна патруля япаньска, зло
жена з одної компанії під сильним карабіповим 
огнем наших стрільців пійшла в розтїч, стра
тивши до 50 людий. Дня 26. с. м. дві япаньскі 
батериї отворили огонь з Сіонкушан і Туфушан 
(ЗО км. на схід від Гайчену), але скоро застано
вили огонь. До 26. з. м. в полуднє неприятель 
не посував ся наперед. В напрямі Ляоян-Фен- 
ванчен і Ляоян-Сайматсі все спокійно.

Другий рапорт ґен. Куропаткина з 26. с м. 
про битву коло Дашічао з 24. с. м. звучить: 
Була то головно борба артилєриї, яка перед ве- 
чером дійшла до вершка розгоряченя. При б.іе- 
ску западаючого сонця неприятель вийшов до 
штурму на барнаульский полк; комендант того 
полку висилав свої баталїони чотири рази до 
штурму і відпер напад Яванців. Слідуючого дня 
ґен. Зарубаєв оглянув ситуацию і пересьвідчив- 
шп ся, що годі ставити опір перемагаючій силі 
неприятеля, цофнув ся в порядку на північ. 
Страти не звісні точно, але мають виносити до 
20 офіцирів і около 600 рядових.

Бюро Райтера доносить з Токіо, що коло 
Дашічао полягло 800 Яванців.

З  Токіо доносять берлиньским Газетам, що 
в битвах коло Дашічао ранено ґен. Куропаткина 
в ліву лопатку.

Росийсна доброзольна Фльота
була вчера предметом дискусиї в палаті громад 
в Льондонї. На інтерпеляцию в справі поведена 
сеї фльоти відповів президент міністрів Баль- 
фур, що анґлїйске правительство остро запроте
стувало проти перепливу кораблів росийскої 
охотничої фльоти через Дарданелі. Росййске 
правительство в наслідок сего протесту видало 
сконфіскований корабель «Малякку*, а конфі- 
скату кораблів »Формоза» і »Ардова< уважає 
за небувалу. Росия запевнила також, що вицо- 
фає добровольну фльоту з Червоного моря.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших Вп. Передплатників о скоре відновле
не передплати, зглядяо о вирівнанє залеглостий 
та о приєднуване нам нових передплатників.

поміщенє читальні в сім домі. Але н. Городи
ский, теперішний кандидат на префекта (думає
мо, що наша шляхта ще так низько не упала, 
щоби вибирати такого «приятеля* на свого 
знерхника.'— Ред.) не хотів наразити ся «мо
жним* сего сьвіта, що будьто він с ірияє наро
дному рускому духови. «На польску читальню— 
казав — або вкінци — най сграчу — Качков- 
ского, позволю, але на читальню «Проеьвіти* 
ніколи*. Але завдяки тамошному парохови, щи
рому народовцеви, о. М. Туряньскому, все випа
ло дуже гарно в користь читальні, а на сором 
Городиского еі сотр. Читальники (сама шляхта) 
зібрали ся в великім числі в домі одного шлях
тича, який позволив також на тимчасове помі
щенє читальні, і тут відбули ся перші загальні 
збори сего товариства. 11о відповідній промові 
п. Духовича, наступив впис членів (вписало ся 
наразі поверх 30, вплативши відразу річну вклад
ку в сумі І К 20 с), а відтак вибір виділу. Го
ловою вибрано о. М. Туряньекого. Делегати з 
Самбора поясняли відтак, які користи можна 
маги з читальні, заохочували до праці і до ско
рого осьвідомленя себе і своїх братів. Промо
вляли також деякі шляхтич , о. М Туряньский, 
а вкінци забрав голос о. Д Гординьский з Куль- 
чиць і вказавши на се, яку ролю може відогра- 
ти в рускім житю ходачкова шляхта, загрів 
присутних (а були се самі шляхтичі), щоби они 
не дали ся завстидати иншим, але щоб справді 
показали ся у всім шляхтою, достойною сего 
імени. Читальники з одушевленєм принимали 
пр «мови делегатів і з їх подяк та заяв можна 
було вичитати тривку надію на ліпше, та щиру 
охоту до праці, — Відтак поїхали самбірскі де
легати до сусїдного села Шаде, де по вислуха- 
ню вечірн)', відбули також перші збори новоза- 
ложеної читальні. Лкокаль на сї збори як і тим
часове поміщене читальні відступив тамошний 
селянин Іван Неміровский. З  причини, що до 
сего села нриїзджав вже передтим адв. др. Ста- 
хура і виложив як слід значінє нросьвітних то
вариств, як також з причини сііізненої пори, 
збори обмежили ся на короткій але ядерній 
промові и. Духовича, виборі виділу (головою ви
брано також і тут о. М. Туряньекого), та д ато  
деяких перших вказівок касиєрови і бібліотека
реві!. Дооколичні академики, які були присутні 
на сих зборах, прирекли, що не забудуть підчас 
ферий вступити що неділі до сеї читачьнї та 
помочи єї в перших початках єствованя. Нарід 
був дуже одушевлений і дякував простими але 
щирими словами за положений труд; — працю 
сю нагородить він відтак стократно своїм по- 
ступованєм і ведепєм синів на славу Неньки 
України. Щасть Боже’

— Сеймові вибори на Буковині з більшої посі
лості! відбули ся вчера. З  кандидаті:! т. з. МіНеІ- 
рагіеі, якої провідником є бар. Юрий Василько, 
перейшов лиш: др Олександер бар. І’ормуцаки, 
прочих сім послів є кандидатами консервативних 
румуньскої і в рмено-польскої Групи, а ними є: 
Теодор Фльондор, Христоф АбрЯгамович, Нико- 
лай бар. Мустаца, Ян Волчиньский, Казимир 
Богданович. Захарія Богосевич і ироф. Альфред 
Гальбан. З  гр.-ор. релігійного фонду вибрапо 
послами архшірезвнтера Калїнеску і консистор- 
ского радника Бежана.

Стефан Білинський.

Релїїійно-моральні засади 
в творах Т . Шевченка.

(Дальше).
Сьвященьство те вмісто народ просьвіщати, 

дїлає на шкоду його, бо переводить «обрусенїє*. 
Длятого справедливо і вірно характеризує Ом. 
Партицький в своїй цінній статі: «Провідні ідеї 
в творах Т. Шевченка* те сьвященьство, про 
котре пише ось що: «Сьвященьство українське 
сталось орудієм гіравительства і збільшило тіль
ко о один чинник заступ ворогів краю. Вихова
не на чужих началах і чужими людьми, нині 
сьвященьство українське — з малими виїмками 
— не чує битя українського серця, не понимає 
ідей спячих у лоні народа, не розуміє істори
чної правди і живого слова — воно вирвало цер
ков із всякої спійнї з живучими людьми і здї- 
лало її розсадником для винародовленя синів 
України. Додаймо-ж до того нримішку полїти- 
тичного посланництва церковного — а зрозуміємо 
неохоту, яка для такої дивовижі в мислячім чо- 
ловіцї повстати мусить*. Розумієть ся само со
бою, що через услуги сьвященьства рядови, че
рез визискуване народа для державних цілий, 
затемнюєсь блеск Церкви і вона стає подібною, 
як Шевченко влучно висказує, до домовини та 
тьми неволі:

Церкву домовину 
Нема кому полагодить!

Церква домовина 
Розвалить ся,... а з під неї 
Встане Україна
І розвіє тьму неволі,
Сьвіт правди засьвітить,
І помолять ся на волі 
Невольничі діти. (Суботів, 231) *). '

Ціль, для якої установив Христос Церкву, 
не була инакша, як лиш, щоб ширити між «язи
ками* правдиву, здорову науку і мораль. Роді, 
щоб Церква Христова служила для иньшої цїли. 
Роді, щоб йшла на услуги рядови, бо тоді пере
стає бути Церквою Христовою, а натомість о- 
держить печать рядової інституциї. З  церкви 
має падати «слово сьвятої істини* на серця вір
них, мов зерно на ниву і в ній не повинно про
повідуватись про кров і війну, а про любов 
братню. На жаль поет не добачає тої любви, 
то-ж і питає:

За  кого-ж ї й  розпинав ся,
Христе, Сине Божий ?
За нас добрих ? чи за слово 
Істини? Чи може,
Щоб ми з Тебе насьміялись?
Воно-ж так і сталось!
Храми, каплиці і ікони,
І ставиики, і мирри дим,

- І перед образом Твоїм
Неутомленниї поклони

’) Вид. тов-а «Проеьвіти* 1902.

З а  кражу, за війну, за кров!...
Щоб братню кров пролити, просять,
А потім в дар Тобі приносять,
З пожару вкрадений покров.. (І. 217).

Землю пересякла облуда, а лож, захлан
ність та зневага Бога запустили глубоко корін
не, тож і наслідки видні:

Мій Боже милий!
Як то мало 
Сьвятих людий 
На сьвітї стало!.
Один на другого кують 
Кайдани в серці... а словами, 
Медоточивими устами 
Цїлуютця, — — — (II. 219).

Хрестянин, вмісто шукати потіхи у душпа- 
стиря, заглушував гуки зболілої душі в шинках, 
і так горівка заливала струпе кріпацтва і моро
чила ще більше і так кріпацькою долею замо
чену людину. Споглядаючи на сей розлад, звер- 
таєсь поет в розпуці до Бога і питає:

Коли ж правда прокинетця ?
Коли ж одпочити 
Даси, Боже, утомленим,
І нам даси жити ?
Ми віруєм Твоїй силі,
І слову живому:
Встане правда, встане воля,
І Тобі одному 
ІІоклонятця всі язики 
Бо віки і віки. (І. 214).

(Дальше буде).



з
— По виборах. Черновецка «Буковина» пише: 

■Сьвітлу побіду при виборах відсьвяткували чер- 
новецкі горожани величавим походом із смоло
скипами і музикою, в якім взяло уділ кілька 
тисяч народу. Овациї уладжено президентови 
краю, кн. Гогенльоге, будучому маршалкови кр. 
Юріє <п бар. Василькови, а відтак пос. Відмано- 
ви і Шгравхерови. І як-раз під мешканєм д-ра 
Штравхера, де зібрало ся ще кількох инших 
піль юдумних послів, дійшли овациї до найбіль
шого розгару. — Окремо сьвяткували свою по
біду Русини в готелю «Централь», де зібрали ся 
всі рускі посли, наша міска і сїльска інтелїґен- 
ция й міщани. Ряд промов розпочав надсов. Я- 
сеницкий, відтак промовляли пос. Стоцкий, уч. 
Влад, уч. Кошка, пр. Клим і пос. Калитовскип. 
Як-раз підчас послїдної промови прибули на но
мере вільнодумні посли волоокі із бар. Юр. Ва
сильком на чолі, нїмецкі і др. Бено Штравхер 
із своїми другами. Гостям, а передовсім бароно 
ви Васильковії зладжено незвичайно палку ова- 
цию, за що він у рускій промові сердечно по
дякував. І поволи зробив ся номере сьвятом 
братани буковиньских народів, яко зазначили у 
свої* промовах пос. Ник. Василько, бар. Ж орж 
Василько, який промовляв двічи, пос. Ліону, пос. 
ІІІгуляк і пос. Калитовский. З  готелю «Централь» 
перейшли зібрані до каварнї габсбурскої, де знов 
зладжено уеїм послам безпереривні овациї, які 
дійшли до того, що послів Н. Василька, Люпу 
і Оачула відвезено домів, иовідпрягавши конї.

— Пожарний „Сокіл“ в Кожичах, львівского 
повіта, засновано на статуті «Сокола», у Льво
ві. Ц. к. намісництво вже затвердило статут.

— Смертельний замах на мін Плєвого. «Боєва 
орґанізация* росийских терористів потрясла зно- 
ва основами самодержавя. Упала бомба під по
віз, яким їхав мінїстер внутрішних справ, Вяче 
слав Константинович фон Плеве, на дворець 
варшавскої зелїзницї, аби виїхати до Красного 
Села Бомба розторощила повіз на дрібні кусни
ки і розторощила іі тих, що нею їхали. Плєвому 
урвала голову, єго секретар згинув також, візник 
тяжко ранений, один полїциянт погиб, тяжко ра
нених є ще кілька осіб, що случайно переходили 
улицею. Бомба вилетї іа з вікна одної реставра
цій, а кинув єї якийсь молодий, около 2б-лїтний, 
мушина, який, як оповідають, ждав довго в ре
ставрації! і все виглядав через вікно. Козаки, 
які приїхали сейчас по замаху, арештували убий- 
ника в дверах реставрациї і відобрали єму дру
гу бомбу, в хвиля, кола хотів єї кинути. Замах 
збув ся о 10. год. перед полуднем коло готелю 
«Місто Варшава*. З  реставрациї готелю кинен > 
бомбу. Як називає ся убийник, доси не ствер
джено. Є він, здає <;я, сту іент »м нігілістом, а 
деякі уважають єго за Фінляндця. Коли донесе
но царевії про замах, цар зблід і задрижав та 
аж по хвилі міг сказ .та. аби тіло ГІлєвого зане 
сено до міністерства і похоронено на державний 
кошт. Сейчас по замаху змобілїзовано весь він 
сковий гарнізон в Петербурзі, який числить 
60.000 війска, а царску палату замкнено довкру 
ги поденним кордоном війска. В місті настала 
метушня. ІІолїцпн, жандарми, аґептп і в ї тим 
подібні сотвориш, кинули ся до пі іозріних домів 
робити трусеницї і арештувати. Арештовано в ье 
понад тисячу осіб, між якими мають бути сніль-* 
никн замаху. Полїция розгонить на улицях і по* 
ресторанах групи лгодий, як лише замітить,! 
що онн ведуть живійшу беїїду. Псюда втрять; 
нігілістів. Петербург неначе в облозї. Горя іко- 
вість і нервове напружене збільшають ще грізні 
вісти з далекого Сходу. Багато людий виїздить 
з міста, а за те всіма поїздами прибуваюгь жан
дарми. Убийник Плєвого — як доносять — є так 
тяжко ранений, що гбдї єго буде удержати при 
житю. Здає ся, що ескортуючі єго козаки спра
вили єму таку лазню. Коли привезено єго до 
вязницї, він зімлів і аж вечером можна було єго 
переслухати. Зізпанн єго держить полїция в 
тайні.

Мін. Плєве родив ся в Варшаві 1846. року 
з  батька Полика-протестанта і матери православ 
ної Московки. Середні школи покінчив в Варша
ві, а правничий виділ в Москві. Опісля в тупив 
до прокуратори! і був в Володимирі, Тулі, Во
логді і Варшаві. В 1881. році став іменований 
директором департаменту державної полїциї і 
членом комісиї для уложеня закона для держа 
вної охрани. В три літа иізнїйше цар іменував 
єго сенатором і віце.мінїстром внутрішніїх справ. 
Від 1. січня 1894. р. став секретаром стану для 
Фінляндиї при царскім дворі, в 1896. р. одержав 
титул дійсного тайного радника, а в 1902. році 
по трагічній смерти міністра внутрішних справ 
Сіпяґіна став єго наслїдником. Цар уважав єго 
за найвідповіднїйшого на те становище, бо Плє
ве дав ся пізнати яко скрайний реакціонїст і 
гнобитель всего руху на становищй секретаря 
стану для Фінляндиї. Плєве не завів надій царя. 
Хитрий, консеквентний і твердий в виконуваню 
своїх планів, Плєве станув на чолі иолїтики 
скрайного абсолютизму і русифікації! і тяжкою 
рукою давив всякі змагаия росийскої суспільно- 
сти до ліпшого. В борбі з революціонїстами до 
бчрав всяких средств, от хотьби. згадати про 
удержані ним «чорні кабінети», через які пере
ходили всі листи не лише до заграничних адре

сатів, але й листи у внутрі держави. Се і инші 
средства, беззглядні і тяжкі кари, ослабили ре- 
волюцийні сторонництва в Росвї, а вязницї на
повнили ся політичними злочинцями, як ніколи 
передтим. Супроти земств та їх ліберальних 
змагань Плєве виявив ся безглядним і пильно 
дбав, аби не виходили поза круг чисто еконо
мічних справ. Сгіравуючи з всею строгостию по
вірений собі уряд, може й не думав, що може 
єго стрітити сумна доля єго попередника Сіпя
ґіна, та страшна смерть, яка постигла недавно 
Бобрікова, смерть з руки нігіліста.

— „Соколи“ при праці. В Чорноконецкій Воли, 
гусятиньского повіта, вибух онодї в ночи грі
зний пожар в коршмі, а огонь перекинув ся 
скоро на загороди хліборобів. На місци пожару 
явили ся дві двірскі сикавки і дві бочки з во
дою, однак не було нікого, хто би з ними умів 
обходити ся. Люди ломали руки, а про ратунок 
ніхто й не думав. Нараз роздав ся голос трубки, 
і до села приїхала в ґальопі сикавка пожарної 
філії «Сокола» з Босир, а з нею фірами приїха
ло 35 Соколів з парохом о. Сев. Матковским. 
До пів години огонь погашено, бо Соколи маю
чи в руках три сикавки і знаючи діло, як слід 
взяли ся до праці і по годині могли від'їхати 
домів, пращані сердечно селянами за несподіва
ну а дорогу поміч. — Із Стриганець, товмацкого 
повіта, доносять: Дня 21. с. м вибух в нашім 
селі огонь. Мимо робітної днини збігли ся Со
коли і з помочию сикавки загасили пожар. Не- 
безнеченьство було велике, бо горіло як-раз в 
найгустїйше забудованій части села. Стриганец 
кий «Сокіл» вже кілька разів гарно списав ся 
при пожарі. Повертаючи раз з концерту в Ста- 
ниславові, стриганецкі Соколи угасили пожар в 
Вовчинци. Другий раз вратували від огню мі
сцевий фільварок, за що одержали 20 К наго
роди від Краківского тов а обезпечень. Взагалі 
стриганецкий «Сокіл» зєднав собі у своїх і су
сідів велике поважане і признане.

— Нова велиш спілка. Звісний організатор 
артїлїв (спілок) Микола Левитський від'їхав — 
як пишуть «Одесскія Новости» — до Николаєва, 
щоби довести до кінця величезну но свількости 
учасників (500), орГанїзацию спілки робітників 
ІІиколаївскої пристани. Нова кооперация буде 
називати ся «артільною біржею» і буде поки-що 
один ікою в Росиї. Зачаток до того діла поло
жено місяць тому назад, як підчас побуту М. 
Левитського у Николаєві, під єго головством 
відбули ся збори робітників. Між останними на
ходив ся щирий наслідувач Левитського К. По- 
ловінкіи, що цілою душею віддав ся ділу при
єднувана артїльщиків і то, як бачимо, з вели ! 
ким успіхом. Д. Левитський привіз із собою ви-, 
роблений специяльно для сих робітників устав 
«артільної біржі», який подасть ся до затнер-І 
дженя ннко іаївскому «градоначальникові!». Устав' 
уложений відповідно до умов пристайного ж итя,) 
причім задля ухиленя всяких непорозумінь між; 
артїльщиками, сих останних поділять на 5 Груп, і 
по 100 люда в кождій, які но ч°рзї будуть ро
бити взяту на себе роботу.

ДеФравдациї 3  Ряшева доносять, що почто- 
вий експедитор Бучек украв до 800 К, які на-| 
дійшли до Ряшева переважно з Америки і утік І 
Шкоду заб зночено на єго реальності!. — В Цєн- і 
жковіцах коло Тарнова викрив люстратор крає- і 
вето ви тілу з громадскій касі брак 2.052 К, в 
коакуранцийнім фонді на ковий костел. Касйєр 
покрив недобір векслем платним до і 4 днів, о- 
дпак мимо того ново сандецка ирокурагория за 
нила ся сею дефравдапиєю.— Почтового дефран- 
данта Зє.мяньского з Могильницї, який утік з жінко- 
ю до Швайиариї, вже спіймано. їх обоїх відста
влять до Тернополя, де відбуде ся судова роз
права. Зємяньскі виказували ся по дорозі доку
ментами п. ЇІосифа Ковальского, управителя 
школи в Романівцї, які п. Ковальский стараючи 
ся о посаду, вислав був почтою. Земяньский до
кументи зужиткував для себе, а лист вислав 
порожнин.

— З Бережницї пишуть нам: Нова красна цер
ква з митного материялу станула в Бережницї 
самбірского повіта. Найбільше заслужив ся коло 
сеї будови майстер Михайло Комар з Цїнево'', 
почта Ражнїтін, долиньского повіта, котрий ду
же скоро і правдиво по майстерски виконав 
свою роботу. Днесь, коли трудно о совісних і 
здібних майстрів, сьміло і горяно поручаю сего 
чесного мужа до будови ц рков. — Йосиф Саба 
рай, парох.

— М дїони з димом. Урядова «Газета львовска» 
замістила отею незвичайно «потішаючу» вістку: 
Заряд тютюневого монополю виказав в минулім 
році зріст доходу о близько 5 мілїонів корон 
понад нрелїмінар. В першім иівроцї сего року 
сей успішний розвій представляє ся ще інтензи- 
внїйше. Приходи зросли о 3.682 (зіс!) мілїонів 
корон в порівнашо з приходами першого півроку 
минулого року.

— Ц к. Дирекция почт і телєґраФІв для Гали 
ЧИНИ оголошує: На основі розпорядженя ц. к. Мі
ністерства торговлї з дня 5. липня с. р. ч. 9292 
(дневник розп. почт.-телєґр. ч. 70). зносить ся з 
днем 1. серпня с. р. доручуванє зглядно експре- 
сове доручуванє пересилок в нічній порі а то

межи годиною 10. вечер а 6. рано, хиба що: 
1) надавець експресової пересилки через помі
щене на адресі пересилки додаткової замітки 
«також в ночи доручити* виразно такого дору
чена зажадав, а дотичний адресат против того 
виразно не застеріг ся, або що 2) адресат зло
жив в уряді почтовім заяву, що надані для 
него експресові пересилки мають бути єму до- 
ручувані зглядно авізовані навіть нічною порою. 
Замічує ся, що увага надаючого що-до нічного 
доручена має бути поміщена (при листових пе
ресилках на стороні адресовій, при пересилках 
возової почти на дотичній адресі пересилковій) 
побіч замітки «ехргезз».

— Засуджені за шпіонажу. У Бідни відбула ся 
судова розправа проти Лаврова, який має бути 
росийским поручником при заграничнім штабі 
Генеральнім, і проти Дирча, бувшого скарбового 
сторожа. Обох обжалувала прокуратория о шпіонь- 
ство в Австриї в хосен сусїдної держави (Росиї). 
По розправі, яка була по части явною, по части 
тайною, трибунал засудив Дирча за змагане 
шпіояьство і обманьство на 18 місяців тяжкої 
вязницї, а Лаврова за шпіоньство на один рік 
тяжкої вязницї.

— Курс для дорогових кондукторів. Дня 16. с.
м. рознічне ся новий 3-лїтний курс практичної 
школи дорогових кондукторів при краєвім виділі 
у Львові. Наука в школі буде відбувати ся в 
кождім році в продовженю пятьох зимових мі
сяців від 16. жовтня до 15. цьвітня, а практи
чна же робота при дорогових роботах відбуває 
ся в кождім році в часі еїмьох літних місяців. 
До школи може бути нринятих 35 учеників. 
Стипевдиї з краєвого фонду на час зимової на
уки в висоті 50 К місячно можуть бути уділені 
лиш 26 ученикам. Однак кандитати можуть бу
ти приняті також на власний рахунок, подібно 
же на рахунок повітових або громадских фон
дів. При роботах підчас літної практики ученики 
дістають відповідну винагороду з дотичних фон
дів. ГІоданя о принятє до школи треба вносити 
до краєвого виділу найпізнїйше до дня 15. ве
ресня 1904, а кромі того піддати ся вступному 
конКурсовому іспитовії. Гіринятими до школи 
можуть бути лиш кандидати бежженні.

— Конкурс. Виділ Бурси ім. св. Онуфрия в 
Ярославі розписує сим конкурс на принятє уче
ників' до нової бурси. Місць є на 40 учеників. 
Бажаючі зісгати гіринятими мають вносити по- 
даня на руки Виділу до 15. серпня с. р. До ио- 
даня треба долучити: 1) сьвідоцтво шкільне з 
послїдяого півроку, 2) деклярацию батька або 
опікуна що-до висоти оплати і 3) сьвідоцтво у- 
божества. Доплата виносить 20 К місячно. — За 
Виділ Бурси ім. св. Онуфрия в Ярославі: о. І. 
Хотинецний, предеїдатель, о. К. Хотинецкий, се
кретар.

— Конкурс. Виділ Руского Товариства педаго
гічного у Л ь в о в і ,  розписує сим конкурс на 
на принятє учеників до «Інститути під покровом 
св. О. Николая» на рік шкільний 1904/5. ГІрий 
мати ся будуть ученики середних шкіл, сини 
членів Руского Товариства педаґоґічного. До 
поданя долучити треба: 1) метрику хрещеня уче- 
ника, 2) сьвідоцтво шкільне з послїдних двох 
курсів, 3) деклярацию що до місячної заплати, 
котра виносить 40 К, 4) 2 К, на видатки корес- 
понденцийні, 5) хто не єсть членом Руского То
вариства педаґоґічного, 2 К на внисове і вклад
ку річну Дь того товариства. Всякі поданя адре
сувати треба до видїлу Руского Товариства пе
дагогічного у Львові, ул. Театиньска ч. 19, на 
руки настоятеля інститути проф. Федева. В 
склад комітету, занимаючого ся веденєм дїл Ін
ститути входять на рік 1904/5: о. крилошанин 
Іван Чапельский, проф. Ілия Кокорудз, др. Антін 
Хомин, др. Стефан Федак, о. катех. Леонід Лу- 
жницкий і Кость Панькоиский. Інститут дає сво
їм вихованкам: а) помешванє, харч, опал, сьві- 
тло, послугу, пране за доплатою 1 К місячно; 
б) доставляє їм — о скілько на се дозволять 
фонди — книжок і приборів шкільних; в) упра
вляє їх вихованєм, старавсь о добре домашнє і 
т< вариеке поведене; г) улекшує їм науку шкіль
ну і наглядає єї під доглядом домашних сталих 
директорів; д) доставляє вихованкам нагоду 
придбати ишпих відомостий, теоретичних і пра
ктичних. Час вносити поданя о принятє визна
чує ся до дня 10. н. ст. серпня 1904. (Поданя 
мають вносити також і теперішні питомцї).

— Дрібні вісти. Цісар жертвував на погоріль- 
ц'в м. Бжеска 15.000 К з власних фондів. — 
Стипендиї із Ставропигійского Інститута одер
жали: Ілия Винницкий,-студ. III р. прав уЛьвові, 
300 К річно з фондациі митроп. Нхимовича; 
С'іфія Тучанека, учен. III р. учит. семинариї в 
Перемінили, 152 К річно з фондациі Анаст. Юр- 
кевич; Леоитий Билиньский, учен. IV’ кл. Гімн, 
в Бродах, 100 К річно з фондациі Анни Ольги 
Давидович. — В Станиславові помер Ян Слєзак, 
скарбовий радник, в 58. р. житя. — Руданов- 
ский, перший секретар росийскої амбасади в Пе
кіні, застрілив ся в поїзді в дорозі' до Калькути. 
— Вінчане п. Івана Ухача, укінченого богослова, 
з панною Софією Соневицкою, донькою о. Не 
стора Соневицкого і Розалїї з Кис'ілевских, від
буде ся дня 2. серпня в Іваню пустім в паро-
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хіяльній церкві (стацпя зел. і тел. Іване пусте, 
почта Мельниця).

— Родимці’ Не забувайте на приватну жіночу 
семинарию у Львові, удержувану Тов-ом педаго
гічним і присилайте постоянні жертви! Вписуй
тесь громадно в члени сего Товариства і вирі- 
внуйте залеглости. Вписове виносить 1 К. Пре- 
нумеруйте часописе для дїтий „Дзвінок" і часо- 
нись „Учитель", так іцобп они могли при біль
шім числі передплатників стати на ще висшім 
щебли і відповісти всім бажаням сьвідомих чи
тачів. Адреса касиєра: А. Алиськевич (ул. Коха- 
новского 15 Б.)

В кождій рускій хатї повинна бутп на стїнї мана 
всеї Руси-України, видана Р. Тов-ом недаґоґічним у Льво 

ві. (Величина : 75x69 цм.). Коштує лише 40 с <т. Моло- 
дїж при науцї чи забаві все буде маги перед очима на- 
гиядний образ нашої великої Вітчини.

Телеґра ми
з дня 29. липня

Відень. Цукровий картелі, підвнсшив ціну 
цукру о 1 К на метричнім сотнари.

Берлин. Бюро Вольфа доносить, що вчера 
підписали міністри Більов і Вітте новий росий 
ско-нїмецкий торговельний договір.

Льондон. Баііу Маіі і Типез одержали вісти, 
що Япанці почали загальний штурм на ІІорт- 
Артур.

Берлин. Вегі. Боеа1ап2еі§ег д іносить, що мін. 
ІІлєве їхав в замкненій каритї, сталевій. Бомба 
була однак так сильна, що розторощила кариту. 
Плевому урвало голову, одну руку і обі нозі.

В книгарни Товариства ім. Шевченка в 
книгарни Ставронигійскій можна дістати отеї 
праці видані проф. д-ром Ів. Копачом:

Будучність ґімназий. Ціна 1 К.
Партийна політика і морал. Ц. 50 с.
Родинне житє (під розвагу руским «соколи

кам і паннам«). Ц. 50 с.
Социялїзм, етика і політика (під розвагу 

• старшим і молодшим.), Ц. 50 с.
Три перші праці зладжені на основі творів 

професора берлиньского університету д-ра Фрі- 
дріха Паульзена.

Надіслане.

Др, ІУІирон Вахнянин
лікар клініки львівского унїверс., б. лікар клініки 

про®. Ляйдена в Берлині 
ординуе у внутршших недугах від 3 — 5 попол. 

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

ОКУЛІСТ

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординуе

при ул. Личаківскій ч. 19 А від 11-12 і від 4— 5.

М орелї вибрані висилає в 5 
клґ. кошиках онлатно 
по З К 50 с. за по
брешем почтовим.

Прошу о вчасні замовленя
ІВ А Н  С Т Е Р Н Ю К

купець
100(12-14) в З а л їщ и к а х

Найновійший твір

Л. Л опатиньского

ПДРДЦЯ
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначуе ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоґом. Ся комедия збогачує знат
но ґзлєрию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над 
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комеди'і 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
Ціна 2 кор. 4 -

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

Товариство „Просьвіта" у Львові
підняло ся в сім році виданя, якого потреба для 
всеї нищ- і суснілі.ности дуже діймаючо дає ся 
[одбувати. Іменно під редакцією гол і ви Тошри- 
стна «Простити« проф. Юлїяна І’оманчука ма
ють видавати ся твори наших найзнамени тших 
письменників в цілії їх спопуляризована. Перша 
книжка, яко том І. „Рускої письменности" обни- 
маючий твори Котляревского. Артемовского Гулака 
(межи ними і зовсім ще незнані) і Гребінки, з 
портретами і короткими житєиисами авторів 
вже появила ся і продає ся в гарній оправі но 
1 кор., в найгарнїйшій оправі РаО кор. На пере
силку почтову долучити треба ЗО сот. більше. 
Висилає ся тілько за попередним надісланем гро

шей або за побранєм почтовим ($асЬпаі те).
Нозаяк наклад виносить всего 3006 при

мірник в, проте просимо спішити ся з за.мо- 
вленями.

Д  стати можна в Канцеля риї Товариства 
„Просьвіти* у  Львові, Ринок 10.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від і. тая 1904.
Приїзд і від'їзд поданий після середно-евронеиского часу).
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Приходять до Львова (головний дворець) о год. Відходять зі Львова (головний дворець)

а Кракова, Берлина. Відня, Праги, Хпрова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуніа,Делптина (чер. Коло

мию >/„—з0/, вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе 
( ‘/5—Зи/. вкл)

з Равп рускої, Сокаля 
з Підволочися. Одеси, Кпїва, Бродів 
з Лавочного. Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора. Хпрова
8 Станиславова, Жндачева, Потутор 
з Яворова
з Кракова, Відня, Берлина. Варшави, Праги. 

Закопаного через Краків, Мезеляборча, Пешту
з Стрия, Борислава 
з Гніпева. Любачева
з Коломиї, Жндачева, Потутор, Керсзмезе 
з Лавочного, Калуші, Хпрова, Борислава 
посв. з Кракова, Берлина, Відня, Праги, Н. Сан- 

ча, Риманов . Івоннча.'Сниока, Хпрова 
посв. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщпк, К:ц- 

маня, Новоселиці (через /Кучку , Впжницї 
посп з Підволочися, Одеси, Кпїва, Бродів, Гри- 

малона. Гусятина, Копичвіірць, Козови 
з Стрия, Хирова,Тухлї(,5/в—зп/в),СкольогоС/5 —3'4) 
з Яворова
з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало- 

ва, ІІотутор, Залїщпк, Гусятина, Івана пу
стого, Скалі, Копнчницїв

з Кракова. Берлпва. Відня, II, аги, Осьвбнцїма 
з Іцкан, Жидачорч, Новоселиці' і Сучавн
з Белзця, Сокаля. Любачева, Гави рускої 

посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івоннча 
з Іцкан, Букарешту, Чорткова! Потутор, іЖнда- 

че а 1 в—” /») Гусятина, Керезмезе, Калуша, 
з Кракова, Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави. 

Праги, Осьвкнцїма, Хирова
з Самбора, Хпрова, Сян ка, Яс. а 
з Підволочиск, Кпїва, Одеси, Бродів. Конпчн- 

нець, Залїщпк. Скали, Івана пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, К луша, Борислава, 
посп. з Іцкан, Яс, Царгорода, Жндачева. За іїщпь 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави, Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, Грнмалока 

і а дворець „Підзамче-'
з ІІідволочпс , Одеси, Київа і Б одів 
ПОСП. з Ііідноло'Ціск, Київа, Одеси. Броди, 

Грималова, І усвт іп  а, Коїінчіиіеиі., Ч.-рткопа ! 
з Підвол -чнек. Кпїва, Одеси, Бродів, Копнчи

нець, Залїщпк. Потуто , Івана пустото, Скали, ’ 
Гусятина, Бродів, Грималова

з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,
нець, Залїщнк, Івана пустого.''кали, 1

Копнчи-
’усятина
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до Іцкан, Яс, Букарешту, /Кидачева, Потутор, 
Керсзмезе. Чопткова ’ (від у,—31/,), Сучавн

до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичн- 
пець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яв ірова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, Лю

бачева, Самбора, Закопаного
до Кр нова, Відня, Праги, Ясла, Осьвєнцїма 
до Лавочного. Хирова. Калуша, Ходорова 
до ' амбора, Хирова
до Белзця, Сокаля, Любачева 
до Тернополя. Потутор
до Черноііець, Дс іятнна. За їіцік. Новоселиці 
посп. до Підволочись-, Київа, Одеси, бродів, 

Копнчинець, Чорткова. Залїщпк, Гусятина 
посп. іцкан, Яс. Букарешту, Потутор, Калупіа, 

Жндаче а, Чорікова. Впжницї, Керезмезе 
посп до Кракова. Відня. Бер піна, Праги, Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлї від 18 *—**/» 

вкл.),' колього і,1/ ,— в л. ,  Ходорова, Ба і у ша
до Ряшева. Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирі ва 
до Яворова
до Коломиї, /Кидачева
до Кракова, В'дня. Бе ілнна, Варшави. Праги, 

Карлі.сбаду. Хирова, І1> шту. 1і. Санча,
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Гави рускоі, Сокаля 
до Підволочиск, К.іїиа, Одеси, Бродів 
до Перемінили ' / 5 - 3"/» вкл), Хпрова, Н. Загіря 
до Іцкан, Чорткова.' Залїщнк, Д" ятнна, Сучав.і 
до Кракова Відн і. Вроцлава, Праги 
до Підволочиск, Бродів, Коїііічипець. Грималова, 

Іваня пуст , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия
посп. до Кракова, Відня. Бурлива, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II. Санча
посп. до Іцкан, с, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від '/5-  зп „), Сучавн, Кіцмана
до Кракова, Відня, Вроц ава, Берлина, Праги, 

Пешту, Самбора, і.янока, Осьвєнцїма

з двірця „Підзамче-
до Підволочиск, Бродів, Київа, 

чннець. Гусятина, Чорткова
до Тернополя, ІІотутору
посп. Підеолочлск, Бродів, Київа, Одеси, Копнчн- 

нець, 1 усяти.-.а, Грималова, Скапі,Іваня пуст.
до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів 
до Підволочиск, Врод в, Копичниець, Залїщнк, 

Іваня пустого, Скали, Гусятина, Грималова. ,

А А Ь Н І.
Відходять з головного двірця:

до Б р у х о в и ч  7*10 рано, 930 і 1145 передполудн., 1.05,. 
З’16 і 5 05 попол., 705 і 817 веч. від8,5 до 11/9вкл.)

до Ж о в к н и  11-10 вечером (що недїлї) 
до Я н о в а  6<0 рано, 915 передпол , -від 1/ї до 30/9вкл.) 

1'35 попол. (від 15/6 до 31/8 в недїлї і сьвята), 3 18 
попол (від 1,5 до 30,9 вкл) і 548 пополуднії, 

до Щ н р ц я  1 45 попол. (від 1/6 до 11/9 вкл в недїлї і сьвята). 
до Л ю б ін я  в е л.2'15 попол. (15/5до 11/9 вкл. в нед. і сьвят.)

а іменно 12 год. часу середио- 
від 6. вечер до 6 59 рано обведено рамками. —

Одеси, Копп-

9 я
1124з Тернополя, Б рок великих, Грималова

П О ЇЗ Д И  л ь о к
Приходять на голсбний дворець:

8 Б р у х о в и ч  646, 8-05 рано, 12 39, 3 00 і 4 ЗО ноиолудни,
6 00, 8 04 і 912 вечеро.м, ївід 8/5 до 11/9 вкл) 

з Я н о в а  8’20 рано, Г16, 445 попол., 9 25 вечсоом (від 
1/5 до 30/9 вкл.), 10-10 вечером(від 15/5 д оЗ ІЗвкл . 
в недїлї і сьвята).

аі Ш ир ця 9’35 вечер. (1,6 до 11/9 вкл. в недїлї і сьвята). 
з Л ю б ін я  вел . 1135 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що 

недїлї і  сьвята-.
ЗАМІТКА: Час середно-европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут 
европейского = 1 2 . год. 36 мін. часу львівского — Нічні години від 6 вечер
В місті продав білети звичайні аґенцня часописіш II. Ст. Соколонского пасаж Гавсмана 9,'від 7."раяоГд о ’в. вечо
ром. Бюро інформацннне ц. к. зслізииць державних (ул. Красїцкпх ч. 5.) уділяв пояснень в справах велізип 

чх. продає білети всякого рода і розклади їзди, в годинах урядових від 8. рано до 3. ноиолудни, а в неділі і 
сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


